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14 al 18 de noviembre de 2011
Palacio de Convenciones de La Habana

Cuba

Estimados colegas:  

La Sociedad Cubana de Psicología de la Salud y el Grupo Nacional de Psicología,  pertenecientes al Ministerio de Salud Pública de Cuba, convocan a la VI CONFERENCIA INTERNACIONAL DE PSICOLOGÍA DE LA SALUD, PSICOSALUD 2011, que se celebrará del 14 al 18 de noviembre del año 2011, en el Palacio de Convenciones de La Habana, Cuba.

Esta Conferencia la realizamos tradicionalmente cada cuatro años, con el objetivo de propiciar el intercambio de experiencias entre especialistas cubanos y de otras latitudes, que con una concepción inter y multidisciplinaria, desarrollan sus actividades en el sector de la Salud.  Aspiramos a que se expongan y discutan en ella los adelantos alcanzados en la búsqueda de procedimientos avanzados aplicables a la solución de problemas de salud, en los que el papel del psiquismo y el comportamiento ocupan un lugar destacado en su determinación en diferentes contextos nacionales e internacionales.

Los psicólogos cubanos nos proponemos promover el desarrollo de la ciencia psicológica, velar por la calidad, la eficiencia y el prestigio de la Psicología de la Salud y expone nuestras experiencias de  más de 30 años de práctica profesional, con el interés de intercambiar criterios y aportes con colegas de países hermanos para brindarles una visión integral de nuestro quehacer profesional.
Todos los participantes serán recibidos con la hospitalidad que caracteriza a nuestro pueblo.

Dr. Alberto E. Cobián Mena. PhD.
Presidente Comité Organizador
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PERFIL DE LOS PARTICIPANTES
Podrán participar psicólogos, psiquiatras, médicos de otras especialidades, psicopedagogos, sociólogos, trabajadores sociales, enfermeros y profesionales afines, interesados en intercambiar experiencias y adquirir nuevos conocimientos en el campo de la Psicología de la Salud; así como  grupos de familiares, usuarios y representantes de otras organizaciones.

TEMÁTICAS

1. Psicología, bienestar y calidad de vida

2. Psicología, estilos de vida y salud

3. Psicología y salud familiar

4. Psicología y salud comunitaria

5. Psicología y violencia

6. Psicología, estrés y enfermedades crónicas degenerativas

7. Psicología en la Tercera Edad

8. Formación de Recursos Humanos en Psicología

9. Psicología y comportamiento

10. Psicología, sexualidad, SIDA y otras infecciones de transmisión sexual

11. Psicología y conductas adictivas

12. Psicología y religión

13. Psicología y arte

14. Psicología y medicina alternativa

15. Psicología y salud de los trabajadores

16. Psicología cognitiva, neurociencias y neuropsicología

17. Psicoanálisis

18. Psicoballet

19. Psicología en emergencias y desastres

20. Psiconeuroinmunología

21. Hipnosis terapéutica y otras técnicas afines

22. Psicodiagnóstico  de Rorschach y otras técnicas proyectivas

Programa General Preliminar 

Lunes 14 


Mañana y tarde
Acreditación / Palacio de las Convenciones 




Cursos pre - conferencia
Martes 15 


Mañana y tarde
Acreditación / Palacio de las Convenciones 



Cursos pre - conferencia


Noche

Coctel de bienvenida

Miércoles 16 


Mañana

Apertura oficial 



Sesión Plenaria


Tarde

Sesiones de trabajo
Jueves 17

Mañana y tarde
Sesiones de trabajo

Viernes 18 


Mañana 

Sesiones de trabajo



Clausura oficial



Almuerzo de despedida 

Programa Científico
Comprende conferencias magistrales que serán impartidas por personalidades de reconocido prestigio internacional, conferencias especiales, mesas redondas, simposios y la presentación de temas libres orales, estáticos (carteles) y dinámicos (videos).  

Prestigiosos profesores cubanos impartirán cursos pre–conferencia, los cuales se darán a conocer en una edición posterior.   

Idiomas oficiales

Los idiomas oficiales serán el español y el inglés.

El servicio de traducción simultánea español – inglés, inglés – español se ofrecerá en las sesiones de inauguración, clausura y en las de trabajo que decida el Comité Científico.

MODALIDADES DEL  PROGRAMA CIENTÍFICO

· Conferencias magistrales

 45 minutos

· Mesas redondas


 
 60 minutos
· Simposios



 120 minutos

· Temas libres: 


Orales


Carteles 


Videos

Temas libres orales:

Se presentarán en sesiones temáticas.  Dispondrán de 5 minutos para la presentación y 5 minutos para preguntas y respuestas.

Temas libres en carteles: 

Los trabajos versarán sobre las temáticas centrales de la Conferencia. Habrá un área designada para la presentación de carteles, los cuales se presentarán en formato de 0.95 cm  (ancho horizontal) y 150 cm (largo vertical).  Cada trabajo tendrá asignado dentro del programa científico el día y la hora de su presentación. El autor estará presente a la hora señalada para responder posibles preguntas. 

Temas libres en videos:

Tendrán una duración de 20 minutos; adicionalmente dispondrán de 5 minutos para preguntas y respuestas. Deben ser presentados en formato VHS (norma NTSC 3,58), VCD o DVD.

El interesado podrá solicitar al Comité Científico la modalidad de su presentación (oral, poster o video), sin embargo, éste se reservará  el derecho de definir la modalidad y lo comunicará al autor.

Envío de resúmenes y trabajos

Los autores de los temas libres deberán enviar los resúmenes de sus presentaciones al Comité Científico antes del 30 de mayo de 2011, a la

MCs. Ada Casal Sosa, dirección electrónica
psicosalud2011@infomed.sld.cu
El Comité Científico analizará los resúmenes presentados y notificará al autor sobre su aprobación; de ser aceptado para  su inclusión en el programa científico, le solicitará el envío del trabajo según las normas que se especifican, y serán publicados en el CD con las Memorias de la Conferencia.  

Normas para el envío de los resúmenes

· El resumen se presentará escrito en página tipo carta (8,5 x 11), con un entrelineado de espacio y medio, y fuente Arial  (12 puntos) en sistema Word 6.0 (Microsoft) o superior.

· El título se pondrá en el centro en mayúscula y negrita, con no más de 15 palabras.

· Los datos del autor principal (nombre completo, categoría profesional, científica y docente, especialidad o campo de la profesión donde se desarrolla, centro o entidad de afiliación, país, dirección, correo electrónico y teléfono o fax) se escribirán a tres espacios del título. A continuación se identificará la relación de los coautores del trabajo, escribiendo las iniciales del nombre (s) seguido de los apellidos, separados por comas y subrayando el nombre y apellidos de quien hará la presentación.

· El texto del resumen comenzará a tres espacios de la identificación, sin encabezamiento, sangría al comienzo del párrafo ni espacio adicional entre párrafos. Su extensión no podrá exceder las 250 palabras y se recomienda que tenga la estructura siguiente: introducción, propósito del estudio, materiales y métodos, resultados y conclusiones. 
· Especificar número de la temática en que se inserta el trabajo.

· Especificar medios audiovisuales a utilizar en la presentación.

· En el caso de los videos deberá incluirse una breve descripción del contenido del video, así como su duración y formato.


Normas para la presentación de los trabajos

· Los trabajos tendrán ocho cuartillas como máximo y estarán estructurados de la siguiente forma: resumen, introducción, objetivos, materiales y  métodos, resultados, discusión, conclusiones y referencias bibliográficas. 

· El texto se escribirá en hojas tipo carta (8,5 x 11), a espacio y medio entre líneas, en fuente Arial (12 puntos) en sistema Word 6.0 (Microsoft) o superior, o en formato PDF de Adobe Acrobat con las siguientes especificaciones:

· El título se pondrá en el centro en mayúscula y negrita, con no más de 15 palabras.

· Los nombres de los autores se escribirán a tres espacios del título, con las iniciales del nombre, seguida de los apellidos, separados por comas y subrayando el nombre y apellido de quien hará la presentación.

· A continuación se identificará la(s) institución(es) de procedencia de la siguiente forma: nombre de la institución, dirección postal, ciudad y país. Deberá agregar a continuación número de teléfono, fax y dirección electrónica. 

· Las imágenes, tablas y/o gráficos deberán formar parte también del documento de Word o PDF. El documento no excederá de 1 mega bites de tamaño. En caso de que sea mayor de 300 kbytes, debe ser compactado en formato multivolumen con tamaño máximo de 300 kbytes cada volumen.

· Si no está escrito con las especificaciones dadas, será rechazado.


MEDIOS AUDIOVISUALES PARA LAS PRESENTACIONES EN SALAS

· Proyector de diapositivas de 35 mm

· Proyector de transparencias 

· Videocasetes VHS (Norma NTSC 3.58, única norma)

· Proyector de datos y videos

Los medios audiovisuales que se requieren para las presentaciones, deberán ser informados al Comité Científico.

Las diapositivas, videocasetes, CD, DVD, disquetes 3,5”, memorias USB, soportes para Iomega Zip, que acompañen los trabajos,  serán presentadas por los propios ponentes en la Oficina de Recepción de Medios Audiovisuales del Palacio de Convenciones, con 24 horas de antelación a su presentación en la sala.

Las diapositivas serán colocadas en carruseles para las distintas sesiones y podrán ser proyectadas al ponente antes de su presentación para que compruebe el orden y colocación adecuada, igualmente se revisará el video o la presentación en soporte magnético.

De no recibirse en la oficina indicada, no se aceptarán en la sala de trabajo.

La retroproyección se hará directamente por el expositor.

Las presentaciones con computadora deben ajustarse a los siguientes requisitos:

· Sistemas operativos sobre Windows

· Presentaciones en Power Point

· Presentaciones en CD, DVD, disquete 3,5¨, soportes para Iomega Zip de 100 mb

· Presentaciones compactadas con las siguientes aplicaciones:

· WinZip versión 8,0 (o inferior)

· Winrar versión 2,5 (o inferior)

· Arj

· Presentación de imágenes de diseño en Corel 9 ó 10

· Las aplicaciones que necesiten programas asociados deben venir con las instalaciones de los mismos (Quicktime, Adobe Acrobat, etcétera).

Cuotas de inscripción:

· Delegado

200.00 CUC

· Estudiante  *

120.00 CUC

· Acompañante

  60.00 CUC

*
Solo para estudiantes de pregrado, previa presentación de una carta que lo acredite, debidamente firmada y con el sello de la dirección de su centro de estudios. 

Las cuotas de inscripción incluyen:

Delegado y estudiante (pregrado):

Credencial con acceso a todas las sesiones de trabajo del Congreso, documentación (incluye el libro de programa - resúmenes y el CD con las memorias de la Conferencia),  participación en las actividades sociales, certificados de participante y autor.

Acompañante:

Credencial, souvenirs, participación en las actividades sociales, actos de apertura y clausura del Congreso. No tendrán acceso a las sesiones de trabajo.

Formas de pago

Las cuotas de inscripción se abonarán directamente en el Centro de Registro y Acreditaciones del Palacio de Convenciones de La Habana, sede del Congreso mediante:

· Efectivo CUC (Pesos Cubanos Convertibles)

· Tarjetas de Créditos 

La cuota de inscripción,  al igual que otros pagos en Cuba, se abonará en Pesos Cubanos Convertible (CUC), moneda de circulación oficial en el país. La misma se puede obtener a la llegada a Cuba en aeropuertos, hoteles, centro de convenciones, agencias bancarias y casas de cambio. El canje a esta moneda puede efectuarlo con euros, dólares estadounidenses y canadienses, libras esterlinas, francos suizos, a la tasa de cambio y comisiones vigentes en el momento.

Si desea conocer  la tasa de cambio del CUC puede consultar el sitio web del Banco Metropolitano:   http://banco-metropolitano.com
El pago puede realizarse también por medio de tarjetas de crédito VISA, Master Card, CABAL y VISA Electrón, siempre y cuando la  casa matriz no sea un banco norteamericano.  

OFERTAS  HOTELERAS

El receptivo oficial de la Conferencia, Havanatur Eventos, ha preparado un paquete turístico especialmente diseñado para los participantes.  Para mayor información contactar a:

Havanatur Eventos

Ing. Caridad Sago Rivera

Especialista Comercial

Teléf: 53 7-  2019767/ 2019887

Fax 53 7- 2019831
E-mail: sago@cimex.com.cu
Web:http://www.havanatur.cu/eventos.asp
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COMUNICACIÓN CON LOS ORGANIZADORES

Comité Organizador

Dr. Alberto E. Cobián Mena
Presidente Comité Organizador

E-mail:  psicosalud2011@infomed.sld.cu
Web:  http://www.psicosalud2011.com;  http://cencomed.sld.cu/psicosalud2011/
Palacio de Convenciones de La Habana, Cuba.
Lic. Alicia García González

Organizadora Profesional de Congresos

Teléf: 
(53-7) 208 5199

Fax:
(53-7) 202 8382

E-mail:
aliciag@palco.cu
Lic. Idania Vega Fernández

Especialista Promoción

Teléf: 
53 7 208 4398

Fax:
53 7 202 8382

E-mail:
idania@palco.cu
Web: http://www.cpalco.com
Fecha límite para la recepción de los resúmenes:      


30 de mayo de 2011





Fecha límite para la recepción de los trabajos:


15 de julio de 2011
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