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Cari Colleghi ed Amici,
uno dei nostri principali obiettivi è quello di sviluppare la Pediatria a favore della salute e del benessere dei bambini, degli adolescenti,nella famiglia latina in America e Europa".In considerazione di ciò, il Presidente ed il Consiglio Direttivo (2009-2012) della ALAPE, presenta la Prima Conferenza  d´Aggiornamento in Pediatria - Alape  2011, che si svolgerà a Panama dal 07 al 10 aprile, 2011.

Questa Conferenza è un evento nuovo nella nostra Associazione Regionale, che  prevediamo di effettuare annualmente, nell’ambito dei  Congressi Latinoamericani. Ha lo scopo di rafforzare il programma di istruzione medica permanente  della ALAPE.
Questa conferenza ha come  importante elemento aggiuntivo la collaborazione tra le Associazioni Panamericane di Pediatría (American Academy of Pediatrics, AAP e Canadian Paediatric Society, CPS e il Latin American Association of Pediatrics - Alape) , le Associazioni europee (Associazione Spagnola Pediatria-AEPED e Società Italiana di Pediatria-SIP) e l’Organizzazione Panamericana della Salute OPS/OMS. Quest’ultima offre assistenza tecnica e di  leadership .

La presenza di Relatori altamente qualificati, in rappresentanza delle  diverse Associazioni e Organizzazioni , che sponsorizzano la Conferenza,  offriranno per tre giorni l’opportunità di  partecipare a workshops, conferenze plenarie e sessioni accademiche  interattive  su  Specifici temi di Pediatria. Questi incontri hanno l’obiettivo di affrontare i problemi e le patologie più importanti che colpiscono la regione  e la nostra  infanza,  ed allo stesso tempo offrono l’opportunità per una  collaborazione allo scopo di affrontare queste problematiche.
Vi aspettiamo dal  7 al 10 aprile 2011,  a Panama.Una città moderna della America Latina, famosa per il suo Canale, la sua elevata  crescita economica , commerciale e meta di turisti.Panama si trova in una posizione geografica privilegiata ed  ideale per essere raggiunta in aereo .Siamo fiduciosi che questo grande evento diventerà uno dei più importanti incontri di aggiornamento di pediatria delle Americhe.
Con la più viva cordialità
Dr. Hernando A. Villamizar                 
Presidente ALAPE 2009-2012
http://www.alape-upconference.org/
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